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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

 

Δευτέρα, 1 Φεβρουαρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 

                     Υγείας, κ. Β. Κικίλια 

                                            Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 

 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η άμεση λήψη μέτρων για την αποτελεσματική προστασία 
εργαζομένων στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας» 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Μετά τη νέα παράταση του σκληρού lockdown έως 8-2-2021 στους Δήμους Θήβας & 
Τανάγρας, παρατείνονται και τα ερωτήματα και η ανησυχία των πολιτών και κυρίως των 
εργαζομένων στον νομό Βοιωτίας.  

Στη Βοιωτία, και ιδιαίτερα στους Δήμους Θήβας και Τανάγρας, αναπτύσσεται μια από τις 
μεγαλύτερες βιομηχανικές περιοχές της Ελλάδας με καθημερινή μεταφορά, με αποκλειστική 
ευθύνη των εργοδοτών, από και προς χιλιάδων εργαζομένων από την Π.Ε. Αττικής, Π.Ε. 
Εύβοιας &  άλλες Π.Ε., οι οποίες  έχουν χαρακτηρισθεί κόκκινες. 

Επειδή οι πιθανές σοβαρές ελλείψεις σε μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους 
εργασίας και η έλλειψη απαιτούμενων ελέγχων θα οδηγήσουν στην περαιτέρω εκτίναξη 
έξαρση της πανδημίας του κορωνοϊού που στερούν την ζωή των εργαζομένων, όπως 
επισημαίνεται και στο υπ΄ αριθ. πρωτ. 7666/1-2-2021 έγγραφο του Εργατοϋπαλληλικού  
Κέντρου Θήβας, που απευθύνεται προς εσάς, ειδικότερα αναφορικά με επιχειρήσεις που 
είναι εγκατεστημένες και δραστηριοποιούνται στους Δήμους Θηβαίων και Τανάγρας, με 
καθημερινή κινητικότητα χιλιάδων εργαζομένων, 

Επειδή τα δεδομένα ένεκα νοσηλείας ή ακόμα και της αποφευκτέας απώλειας της 
ανθρώπινης ζωής, ένεκα COVID-19, σε συνδυασμό με την συνέχιση και ‘έκρηξη του 
lockdown, προκαλεί ερωτηματικά, αναστάτωση, ανησυχία και ανασφάλεια στην τοπική 
κοινωνία, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί: 

1. Τι ειδικότερα μέτρα θα λάβετε προκειμένου οι συνθήκες εργασίας ως και υγιεινής και 
ασφάλειας θα είναι τέτοιας έκτασης, ώστε να μην γίνουμε μάρτυρες εξάπλωσης των 
κρουσμάτων του κορωνοϊού στους χώρους αυτούς, με δεδομένη την ιδιαίτερη κινητικότητα 
και με δεδομένη την κινητικότητα χιλιάδων εργαζομένων στις εγκατεστημένες επιχειρήσεις  
των Δήμων Θηβαίων και Τανάγρας;  

2. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε καθημερινά μαζικά τεστ στους χώρους εργασίας των 
βιομηχανιών και εργοστασίων της περιοχής ευθύνης των Δήμων Θηβαίων και Τανάγρας, με 
δαπάνες της Πολιτείας, ώστε να αποτραπεί η έκρηξη της υπερμετάδοσης του COVID-19, 
ειδικά αυτή την περίοδο όπου έχουν διαπιστωθεί και μεταλλάξεις;  

3. Θα δοθούν εντολές στο αρμόδιο ΣΕΠΕ και την Διεύθυνση Βιομηχανίας Βοιωτίας, για 
μαζικούς ελέγχους στου χώρους εργασίας, για να διαπιστωθεί εάν τηρούνται τα μέτρα 
προστασίας (μάσκες, αποστάσεις, αντισηπτικά και τρόποι μεταφοράς εργαζομένων) και όλα 
τα υγειονομικά πρωτόκολλα σε σχέση με το COVID-19. Εάν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

4. Προγραμματίζει η Κυβέρνηση  και Πώς, να ενισχύσει τον απαιτούμενο άμεσο και συνεχή 
έλεγχο τήρησης όλων των μέτρων προστασίας που προβλέπονται στους εργασιακούς 
χώρους;  

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Γεώργιος Μουλκιώτης 

 




